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PLENO 
4 - IX - 59 

Aprobación del 
acta de la sesión an­
terior y extraordina­
ria del 17 de Agos­
to último, que apro­

bó el inforitie del Plan General de Ordenación de 
esta ciudad. 

Ordenar al propietario de la casa n.'^ 27 de la ca­
lle de San Antonio M." Claret, que en el plazo más 
breve posible, proceda a practicar ¡as obras sanita­
rias recomendadas por la Jefatura de los Servicios 
Técnicos municipales. 

Aprobar la propuesta de la Comisión Informati­
va de Hacienda, sobre emolumentos del personal, en 
cumplimiento de las Instrucciones insertas en el B. O, 
del Estado de 12 del pasado mes. 

Rescindir todos los conciertos fiscales particu­
lares en vigor para el pago del impuesto de Consu­
mos de Lujo y Arbitrio con fines no fiscales sobre 
consumiciones; intentar ¡a agremiación por grupos y 
subgrupos de los contribuyentes a base de un Con­
cierto global, a cubrir por derrama entre los afecta­
dos, y en caso de que esto no sea posible, resolver 
las peticiones de Concierto particular a base de las 
cantidades que señale la Corporación, so pena de 
que se gradúen por las declaraciones juradas de los 
ingresos obtenidos durante el año 1.969 

Satisfacer la cantidad de 2 900 pfas. en con­
cepto de premios a adjudicar por el Jurado, corres­
pondiente al Concurso-Exposición del II Salón Na­
cional de Fotografía Artística, celebrado en el Patio 
central del Palacio Municipal. 

Abrir Concurso para cubrir las plazas vacantes 
de Profesores de la Escuela de Artes y Oficios' por 
un total de tres plazas: Dos de dibujo de adorno mas­
culino y femenino) y uno de Dibuj'o lineal, y asignar 
un aumento al Encargado de la Limpieza de dicho 
centro, 

Ratificar el acuerdo de la Comisión Permanente 
sobre concesión de pensión de viudedad a Doña Te­
resa Gispert Pérez, viuda del empleado jubilado Don 
Pedro Querrá Ferrer. 

Asignar las consignaciones que se señalan, con 
el fin de que puedan figurar en el Presupuesto ordi­
nario para 1.960. 

PERMANENTE 2 5 - 8 - 5 9 Aprobación del acta de 
' la sesión anterior y rela­

ción de cuentas semanales. 
El enterado de que por la Jefatura de Puertos de 

la Provincia ha sido publicado el anuncio referente 
al expediente incoado por este Ayuntamiento, para 
la ejecución de las obras en el Paseo del Mar, en­
sanchamiento del puente sobre la riera del Monaste­
rio, prolongación del muro de contención, desagüe 
de cloacas, etc. etc. 

Queda sobre la mesa para aclarar extremos, la 
solicitud de D. Ángel Píos Sánchez, para apertura 
de un establecimiento de venta de vinos a granel. 

Autorizar a D. Pedro Llonch Col I, la sustitución 
del coche que actualmente utiliza para taxi, por un 
Renault matrícula M-120.966. 

Conceder con las condiciones que se indican, la 
autorización que solicita D. ti. Heller, sobre cons­
trucción de badén en la acera frente a su estableci­
miento industrial de la Carretera de Gerona. 

Desestimar el recurso interpuesto por Doña Car­
men Oironell Hugas y Doña Sabina Romans Gironeil 
de conformidad con el informe y dietamen que obran 
en el expediente. 

Aprobar los expedientes de obras siguientes: 
D-Juan Ribas Subiros, para modificar aberturas 

en San Lorenzo 24; Doña Josefina Pigem Pi, refor­
mar casa Nueva Oarrofer 32; Doña María Dalmau 
Maraña, ampliar vivienda en c Calvario 22; Doña 
Elvira Vidal Nadal, idem. y abrir ventana en calle 
Oarrofer sn. 

Designar a Doña María Pou Bosch, para desem­
peñar interinamente la plaza de Profesora de Dibujo 
de adorno en la Escuela de Artes y Oficios. 

Sacar a subasta las obras de desagüe de la Bar-
celoneta, a tenor del proyecto aprobado, y dar publi­
cidad para que por parte de los vecinos afectados 
por las obras y las de afaltado de calles que se van a 
iniciar, durante los meses de octubre y noviembre 
próximos, podrán abrir catas para los servicios de 
agua, gas y electricidad, pasados los expresados me­
ses, no será permitido en modo alguno, tocar el pa­
vimento. 

Aprobar la Cuenta de Recaudación presentada 
por el Sr. Depositario de fondos municipales, co­
rrespondiente a las operaciones realizadas durante 
el primer semestre del año actual. 

Ordenar el repintado de paredes y aceptar el pre­
supuesto presentado, del edificio ae la Guardería In­
fantil. 

E D I C T O 
Se pone en conocimiento de los Sres. Tenedores de Obligaciones 

del Empréstito Municipal lo siguiente: 
PRIMERO.—Que en la sesión celebrada por el Ayuntamiento Ple­

no el día dos de los corrientes tuvo lugar el sorteo de los nueve títu­
los que ha correspondido amortizar en el presente ejercicio, habiendo 
resultado amortizadas las siguientes Obligaciones: 

Obligación núm. 297 Obligación núm. 520 
Obligación núm. 389 Obligación núm. 542 
Obligación núm. 412 Obligación núm. 579 
Obligación núm. 438 Obligación núm. 581 
Obligación núm. 514 

Dichas Obligaciones, podrán ser presentadas para su reembolso 
en la Intervención de este Ayuntamiento a partir del día 5 de los 
corrientes. 

SEGUNDO.—Los intereses correspondientes a los vencimientos 
15 eenro, 15 abril, 15 Julio y 15 de octubre, del corriente año se pa 
garán, previa la entrega de los cupones números: 121, 122, 123 y 
124, a partir del día 19 del presente mes. 

San Peliu de Ouíxols, a 3 de octubre de 1959 
El Alcalde 

N O T A D E I^A A t C A t D I A 
Para general conocimiento, laAlcaldia hace saber que el propie­

tario de la Plaza de Toros ESPAÑA BRA VA, Don Javier Pascual de 
Zulueta, ha entregado la cantidad de 30.000— Ptas. para las aten­
ciones benéficasde la ciudad. 

El Alcalde 

Siete días a Mallorca 
S. 18 Octubre Ptas. 2.000 

Suiza y Sur de Francia 
(8 dias) 24 Octubre Ptas. 4. 250 

Circuito Norte de España 
y Galicia 

(12 dias) 11 Noviembre Ptas. 4.250 

Partido Sevilla - Barcelona 
11 Octubre, Viaje y entrada 275 

Informes 

e Inscripciones 

Viajes Baixas 

Crtra. de Gerona 

N.«26 - Tel. 14 
SANFELIU 

DE GUIXOLS 

O. CASELLAS 
PINTURA - DECORACIÓN 


